
2009. június 5. Szarvas és Vidéke 12

Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. június 6-tól június 13-ig:

Alma Gyógyszertár Szarvas, Csabai út 9.
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Június 5-től június 8-ig:
Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Bacsó B. u. 30. 

Tel.: 06/30/9032-998
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Jókai u. Bethlen u.-Rákóczi u. közötti szakaszán csapadék-

csatorna építés akadályozza a közlekedést. 
2, Táncsics M. u. – Dr. Melich u., Dr. Melich u. – Damjanich u., 

Damjanich u. – Vágóhíd u. kereszteződésekben gázvezeték építése 
akadályozza a közlekedést.

3, Az Üdülő sétány Harkály u. – Gyékény u. közötti szakasza cső-
törés miatt lezárva!

4, Az Ipartelepi úton és a Dózsa Gy. út Arany J. u. – Kenderföldek 
közötti szakaszán gallyazási munkálatok zavarják a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Nagyon szórakoztató hete lesz, 
szinte mindennek a jó oldalát nézi és a legkellemetlenebb ese-
ményben is megtalálja a vicces momentumokat. Ettől barátai és 
ismerősei is aktív, csillogó vállalkozó szellemű embert látnak Ön-
ben. Munkájában is remekül boldogul és ez az eufórikus hangulat 
kitart egész hétre. Bár minden hét ilyen lenne!

Bika (április 21 - május 20) Munkahelyén valami igazságtalan-
ság fogja érni és úgy érzi, hogy ezt nem hagyhatja szó nélkül. Ha 
nem is oroszlánként, de kettőzött erővel küzd az igazáért. Az igaz-
ság Ön mellett áll, tehát nagy baj nem lehet. Csak arra kell ügyel-
nie, hogy ne vesse el a sulykot, amikor olyasvalakivel beszél, aki 
rangban Ön felett áll. Nem ártana egy kis egészségügyi ellenőrzés 
esetleg méregtelenítés, mert szervezetének szüksége van rá.

Ikrek (május 21 - június 21) A hét jó alkalmat teremt arra, 
hogy összegezze a következő időszak feladatait és ha úgy érzi, 
hogy néhány tervén túlfutott az idő, akkor jobban jár, ha inkább 
elfelejti az egészet. Próbáljon egy kis időt egyedül tölteni, hogy 
rendezni tudja a gondolatait. Talán emiatt kicsit elhanyagolja a 
partnerét, de számíthat a megértésére.

Rák (június 22 - július 22) Ha betegséggel küszködik, akkor 
most megbízhat egy olyan orvosban, akivel csak a véletlen hozza 
össze, mert ő lesz az Ön gyógyítója. Ha munkahelyén új feladatot 
vagy megbízást kap, bátran mondjon igent, nem csak a munkája 
lesz változatosabb, de egy előmenetel is küszöbön állhat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Igazán vállalkozó kedvé-
ben van, ezért használja ki a lehetőségeket, ez sikerekkel kecseg-
tető időszak az Ön számára. A hét elején még az érzelmek domi-
nálnak, de szerdától a józan ész veszi át az uralmat. Lehet, hogy 
emiatt kicsit szigorúbb lesz önmagához, azonban ez most csak a 
javára válhat.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A héten kíméletlenül 
kritizálhatják, de ezzel most ne törődjön, csak rántsa meg a vál-
lát. Nem lehet mindig mindenkinek a kedvére tenni. Tanácsot kér 
Öntől valaki a magánéletével kapcsolatban, de jobban teszi, ha in-
kább csak meghallgatja, a véleményét ne ossza meg vele.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A héten találkozhat vala-
kivel, aki felkavarhatja az érzelmeit, bár nem azzal, hogy ismét fel-
bukkant az életében, hanem azzal, amit hallani fog tőle. Munkájá-
ban sok jó terve van, hát ne féljen kezdeményezni. Ezúttal ugyanis 
nemcsak ígéretekre, de pénzre is szert tehet a segítségükkel.

Skorpió (október 23 - november 22) Végre alkalma nyílik 
rá, hogy kreativitását és művészi érzékét új területen érvénye-
sítse. Sajnos saját bőrén fogja tapasztalni, hogy egyesek akkor is 
rosszindulatúak és irigyek, ha Ön erre nem szolgáltatott okot. Ne 
hagyja, hogy megbántsák, Ön ennél jóval megfontoltabb szemé-
lyiség. Munkájában nem fog nagyot alakítani, inkább csak test-
ben lesz jelen, mint lélekben.

Nyilas (november 23 - december 21) Hivatásában végleges vál-
tozás állhat be, de nem biztos, hogy ezt könnyedén viseli. Bár tud-
ta, hogy így lesz, és próbált rá felkészülni, de most mégis némi csa-
lódottságot érez. Szerencsére tanácstalanságán átsegíti valaki, még-
hozzá olyan, akire eredetileg nem is számított. Családi körben rende-
ződnek az ellentétek köszönhetően a család egyik férfi  tagjának.

Bak (december 22 - január 20) A héten kellemes és hasz-
nos esti társaság várja, ahol olyan emberekkel ismerkedhet meg, 
akikkel hosszabb barátságot köthet huzamosabb időre. Tartsa ma-
gát távolabb a főnökeitől ha teheti, mert a csillagok most súrló-
dásokat jósolnak egy banális félreértés kapcsán. A dolog később 
magától is megoldódik.

Vízöntő (január 21 - február 19) Bár anyagi helyzete aggoda-
lommal tölti el, és úgy érzi magát, mintha bezárták volna, komoly 
aggodalomra nincs oka. Forduljon egy picit önmaga felé, vonul-
jon el és pihenjen egy keveset. Ha ez sikerül, meg tud szabadulni 
végre a téves elképzelésekről és utána sokkal jobban fogja látni a 
helyzetét. Remek alkalom kínálkozik a héten arra, hogy a család-
ja megmutassa milyen összetartó. 

Halak (február 20 - március 20) Egy korábbi elképzelése most 
nem a terveidnek megfelelően alakul, mert a hirtelen változáso-
kat először nem akarja elfogadni, de később a maga javára tudja 
fordítani. Szerencsére ez az Ön malmára hajtja a vizet. Maradjon 
türelmes és ragadja meg a kínálkozó lehetőségeket, mert egy da-
rabig most nem várható ilyen jó újabb alkalom.

A hét végén még borús, csapadékos, a jövő hét első napjaiban 
azonban már ismét igazi nyári időre van kilátás Szarvas térségé-
ben. Pénteken, szombaton és vasárnap is jobbára borult lesz az ég 
fölöttünk, a délnyugati szél megélénkül, olykor megerősödik. Szá-
mítanunk kell záporokra, zivatarokra is. A hőmérséklet hajnalban 
10-15 fokig csökken, napközben 30 fok közelébe melegszik. Hétfőn 
nyugatról érkeznek a légáramlatok, s ezek már felhőt nem hoznak 
fölénk. A zavartalan napsütés mellett 29 fokig melegszik a levegő 
hőmérséklete. Kedden és szerdán északkeleti lesz a légáramlat, de 
a napsütést, a derűs, meleg időt ez nem változtatja meg. A hőmér-
séklet csúcsértéke 30-32 fok közelében várható.


